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Про роботу відділу і закладів 

освіти щодо створення безпеч-

ного освітнього середовища 
 

 

 Заслухавши доповідну записку виконуючої обов’язки начальника відділу 

освіти виконкому районної у місті ради Людмили Михайлової, виконком 

районної у місті ради відзначає, що відділом освіти виконкому районної у місті 

ради та закладами освіти району вживається комплекс заходів, спрямованих на 

створення безпечного освітнього середовища.   

Наказами по закладам призначені працівники, які відповідають за 

безпечний стан та експлуатацію приміщень, робочих місць, обладнання  та 

інвентарю. Постійно діючі технічні комісії закладів систематично проводять 

огляд будівель, приміщень, комунікацій. Проводяться капітальні та поточні 

ремонти приміщень, випробування електрообладнання на опір ізоляції, 

вживаються заходи з протипожежної безпеки, благоустрою територій закладів. 

 Так, протягом минулого року за бюджетні кошти  проведено технічний 

огляд з перевіркою на працездатність всіх пожежних кранів-комплектів,  

перезарядку та технічне обслуговування 1718 вогнегасників, додатково 

придбано 32 вогнегасники, 852 протигази, встановлено автоматичну пожежну   

сигналізацію в 16 закладах, розроблено документацію на встановлення 

блискавкозахисту для одного закладу,  проведено поточні ремонти харчоблоків 

трьох закладів, м’якої покрівлі ще в двох закладах, часткову заміну віконних 

блоків на металопластикові в семи закладах, поточний ремонт з асфальтного 

покриття в 17 закладах освіти, здійснено омолодження 673 дерев. З метою 

уникнення надзвичайних ситуацій, відповідно до потреб закладів освіти 

здійснено поточний ремонт систем електроживлення, теплопостачання, 

водопостачання та водовідведення в 20 закладах. 

У  закладах освіти району забезпечено дотримання  санітарно-гігієнічних 

вимог, щодо освітлення, повітряно-теплового режиму, обладнання приміщень. 

Заклади  забезпечені всім необхідним для функціонування в умовах карантину 

та для організації медичного обслуговування здобувачів освіти.  

За кошти міського бюджету укладено договори на охорону закладів 

освіти Державною службою охорони  з надання  послуг термінового реагування 

на випадки можливих правопорушень, безпечного перебування та переміщення 

учасників освітнього процесу. 
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Здійснюється систематичний контроль за якістю  харчування. Продукти 

харчування, що надходять у заклади, мають необхідні супровідні документи. 

Якість продуктів у день надходження та готової їжі щодня перевіряється і 

оцінюється медичними сестрами або відповідальними  особами. Відповідно до 

вимог чинного законодавства впроваджено  систему управління безпечністю 

харчування НАССР. Продовжується робота щодо оновлення матеріально-

технічного забезпечення харчоблоків. За рахунок  розподілу резерву освітньої 

субвенції минулого року, що здійснено Кабінетом Міністрів України та  

Дніпропетровською обласною державною адміністрацією, в 2020 році  

придбано обладнання для їдалень двох закладів загальної середньої освіти. За 

рахунок коштів міського бюджету протягом 2019-2020 років для закладів освіти 

придбано п’ять одиниць холодильного обладнання, дев’ять одиниць 

технологічного обладнання,  28 водонагрівачів та електрокип’ятильників. 

Вживаються заходи щодо підвищення рівня фізичної активності дітей, що 

реалізуються через організацію освітнього процесу з фізичної культури, 

позакласної фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи. На сьогодні 

в закладах загальної середньої освіти функціонує 59 гуртків та секцій 

спортивного спрямування, в яких займається 1019 учнів. Заняттями фізичною 

культурою та спортом у дитячо-юнацьких спортивних школах та позашкільних 

навчальних закладах району охоплено 2224 дитини. 

З метою попередження та протидії булінгу, насильству, приниженню 

гідності дитини  у закладах освіти осучаснюються форми та технології виховної 

роботи, створюються служби порозуміння щодо уникнення конфліктів та 

толерантного ставлення у колективі; залучаються органи національної поліції, 

організації з питань правової допомоги, спеціалісти різних служб і структур. 

Разом з тим, виникає ряд проблемних питань та недоліків в роботі щодо 

створення безпечного освітнього середовища, а саме: 

- недостатність наявного фінансування для вирішення проблемних питань 

закладів освіти  (для проведення ремонтних робіт, покращення матеріально-

технічного забезпечення закладів освіти,  забезпечення правил протипожежної 

безпеки);  

- недосконалість роботи щодо формування культури харчування та 

правильних харчових звичок у дітей, як наслідок недостатній рівень охоплення 

дітей гарячим харчуванням в закладах загальної середньої освіти; 

- високий рівень дитячого травматизму під час освітнього процесу; 

- наявність фактів виникнення конфліктів та нетолерантного ставлення до 

дитини;  

- зростання кількості здобувачів освіти, що скоїли правопорушення, 

наявність факту скоєння злочину. 

Враховуючи вищезазначене, на виконання законів України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Указу 

Президента України від 25.05.2020 №195/2020 «Про Національну стратегію 

розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській 

школі», керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 березня                     

2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 
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виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію «Про роботу відділу і закладів освіти щодо створення 

безпечного освітнього середовища» взяти до відома. 

2. Роботу відділу освіти виконкому районної у місті ради щодо створення 

безпечного освітнього середовища визнати недостатньою.   

3. Затвердити заходи щодо вдосконалення роботи відділу освіти 

виконкому районної у місті ради  та закладів освіти району з питання створення 

безпечного  освітнього середовища, що додаються. 

4. Відділу освіти  виконкому районної у місті ради організувати 

виконання заходів в установлені строки. 

5. Рекомендувати керівникам закладів освіти району забезпечити 

виконання заходів своєчасно та в повному обсязі. 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ освіти та  

заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів 

ради відповідно до розподілу обов’язків. Інформацію про хід виконання 

рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у жовтні                

2021 року. 

 

 

Голова районної у місті ради                   Василь Старовойт 

 

 


